

施洗约翰

关键经文“我实实在在地告诉你们，在世的人中，没有人比施洗约翰更伟大。然而在天国里，就是最小的人也比他伟大！”

《马太福音》11：11

经文选编

《马太福音》11：7-15

《玛拉基书》和《以赛亚书》都曾预言，上帝会挑选一个人提前

“预备

“耶和華的道路。(《玛拉基书》3：1；《以赛亚书》40：3-

5；《马太福音》11：10)。这位特别的使者就是施

洗约翰。主的天使告诉约翰的父亲，他的妻子年事已高，将要生一个儿子，他们应该给他起名叫约翰。天使宣布，关于约翰，"他要使许多以色列人归向耶和华他们的上帝.....他要预备百姓，迎接耶和华的降临"。路加福音 1:5-17

当耶稣年满 30 岁时，他来到约翰面前，约翰一直在"传道说，人们应当受洗，以表明他们已经悔改了自己的罪"。当约翰看到耶稣时，他说，"看哪，上帝的羔羊，除去世人罪孽的"。然后，耶稣请求约翰为他施洗。当耶稣从水里上来的时候，"约翰作了这样的见证：我看见圣灵如鸽子从天降下，停留在他身上。"路加福音 3：2-23；约翰福音 1：19-34

后来，当约翰被关进监狱时，耶稣向众人宣布了我们的关键经文中的话："在妇人所生的人中，没有比施

洗约翰大的，然而在天国里最小的，就是比他大的。

马太福音 11 : 11

天国

"一词指的是弥赛亚王国的属灵阶段，在基督在地上传道和去世时开始发展。五旬节时，随着上帝的圣灵浇灌在献身侍奉天父的人身上，这一阶段得以延续。(使徒行传 2 : 1-41 ; 罗马书 12 : 1 ; 希伯来书 3 : 1) 。这种属天的呼召在整个福音时代一直持续到现在。

圣经》赋予耶稣的头衔之一是

"新郎"。作为一个群体，他忠实的追随者将成为他的"新妇"（《启示录》19 : 7 ; 22 : 17）。（启示录 19 : 7 ; 22 : 17） 。施洗约翰解释说："有新妇的就是新郎；新郎的朋友，站着听见新郎的声音，就因新郎的声音大大喜乐"（约翰福音 3 : 29）。（约翰福音

3 : 29) 。约翰的传道属于即将结束的犹太时代。然而，由于他在耶稣发出加入 "天国" 的邀请之前就去世了，所以约翰虽然为成为 "新郎的朋友" 而欢欣鼓舞，却不能被视为 "新妇" 阶层的一员。

施洗约翰与 "亚伯拉罕、以撒、雅各和众先知" 将因他们的忠诚而得到奖赏，作为完美的人在地球上复活。他们将成为 "全地的王子"，在王国的尘世阶段成为全人类的导师和榜样。路加福音 13 : 28 ; 诗篇 45 : 16 ; 希伯来书 11 : 4-40

当耶稣说 "在天国里最小的，比他还大" 时，我们并不是要推断施洗约翰和圣经中提到的所有在基督在世传道之前生活的义人，他们比福音教会更不忠诚。相反，这仅仅意味着上

帝会让他们作为完美的人在地上复活，而他应许让基督的新妇作为完美的灵复活，赐给他们不朽和神性。
彼得后书 1:4；罗马书 2:7；6:3-5；提摩太后书 2:11-12